

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3739期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年12月
星期五
庚子年十月二十

4

侯红光到我县开展党的十九届五中全会精神专题“走访、宣讲、调研”活动

12月2日下午,市政协副主席侯红光带领市政协第六活动小组,到我县开展党的十九届五中全会精神专题“走访、宣讲、调研”活动。县政协主席汤红漫、副主席胡进栓参加活动。

当天下午,侯红光一行先后到我县肖旗乡基层政协委员联络组和前营乡优然牧业有限责任公司进行了走访、调研。在随后召开的座谈会上,市县政协委员围绕主题,积极发言,建言献策。

侯红光强调,要深刻领会党的十九届五中全会的精神实质,切实把思想和行动统一到上级决策部署上来,努力提升政治理论水平和参政议政能力,推动各项工作落实。要准确把握全会精神实质和丰富内涵,各乡镇政协联络组、召集人,要做好党的十九届五中全会精神宣讲工作,在学懂弄通上下功夫,切实做到学在深处、谋在新处、干在实处,助推全市经济社会高质量发展。(张克勋)

县委党的建设工作领导小组会议召开



12月1日下午,县委党的建设工作领导小组会议召开,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,进一步明确要求、细化措施、压实责任,推动党的建设工作高质量开展。

县委书记、县委党的建设工作领导小组组长许红兵主持会议并讲话。

会议指出,中央、省委、市委着重对做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务进行了部署。全县各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要论述,全面贯彻中央、省委、市委新时代党的建设总要求,扎实推进党的各方面建设,切实把党建活力转化为发展活力,把党建优势转化为发展优势,推动“六稳”“六保”落到实处。

会议强调,一要抓好政治建设,提升政治能力。更加坚定地把践行“两个维护”作为重中之重,确保党员干部始终做到坚持政治方向不偏移、坚持政治信念不动摇、坚持政治纪律不松懈。二要抓好思想建设,广泛凝聚共识。发挥领导作用,压紧压实意识形态领导责任,牢牢掌握意识形态主动权;发挥主阵地作用,坚持党管媒体,把好政治方向、舆论导向、价值取向,唱响主旋律,不断提高宝丰知名度和美誉度;发挥宣传报道作用,开展高水平全面建成小康社会主体宣传,培育、选树和宣传好项目建设、脱贫攻坚等方面先进典型,凝聚起积极进取的强大正能量。三要抓好组织建设,夯实基层基础。精准选贤任能,树牢甄选干部、考察干部、检验干部的鲜明导向。坚决做好村“两委”换届工作,切实做到精准选贤任能,全力打造支撑事业发展的中坚力量;不断夯实基层基础,梳理总结经验做法,将党建工作与中心工作深度融合,推进全县各领域基层党组织建设全面进步;抓实教育系统党建,按照从严治党要求,推进学校党组织和党的工作全覆盖,确保学校始终是党领导的坚强阵地。四要抓好作风建设,全面从严治党。严格落实中央八项规定精神,坚决贯彻全县干部作风整顿大会精神,精准运用监督执纪“四种形态”,让每一名党员干部都保持敬畏、守住底线。五要抓好工作落实,确保取得实效。一方面要统筹协调抓落实,另一方面要聚焦重点抓落实,对明确的任务、定下的事情,要以钉钉子精神一抓到底,高标准高质量完成各项任务。

会议听取了《县委党的建设工作领导小组当前及下步重点工作安排》《党建实事工作方案》起草说明;县委党的建设工作领导小组各成员单位对今年以来党建工作及承担任务完成情况作了书面汇报。

县领导孙世财、郭杰、申红霞、马胜昔出席会议。

(李萍/文 李得胜/图)

许红兵主持召开书记专题会议

12月1日,县委书记许红兵主持召开书记专题会议,听取全县农村“三资”清理、县规划设计中心作风整顿工作情况汇报,研究部署下一步工作。

县政协主席汤红漫,县级领导郭杰、马胜昔、肖志举、沈伟轩、吴京伟出席会议。

会议指出,当前,全县农村“三资”清理工作取得了一定成效,但还存在一些突出问题,要成立“三资”清理整顿工作领导小组,各乡镇与相关单位要加强配合,大员上前,把工作方向由查摆问题向整顿问题转变。利用6个月时间集中精力解决存在的重点问题,高质量完成农村“三资”清理工作。

会议强调,要强化整顿,严厉打击“三资”清理工作中存在的违法问题。规范建立一套农村“三资”清理工作制度,持续抓好重点问题和关键环节整治,把握方向、全力整顿。要下大力气抓乡村振兴,充分认识发展农村集体经济在乡村振兴战略中的重要性,把“三资”清理作为当前农业农村工作的

重点,统筹考虑县、乡、村分别成立农村合作组织,夯实农村集体经济。

会议要求,要深入学习全县作风整顿工作会议精神,深刻认识规划设计在全县高质量发展中的新挑战,严肃工作作风,把作风整顿持久抓下去,对规划设计工作中不担当、不作为行为严肃处理,打造一支行业“铁军”。要走改革创新之路,用企业化运作的方式纠正设计力不强、不合实际的问题,把准工作方向,紧盯解决突出问题,提高规划设计的前瞻性、实用性,使规划设计更好服务全县发展大局。要加强崇尚学习,不断提升规划设计师资质等级,提高规划设计水平,为打造富有活力、潜力、魅力和实力的城市提供技术支持。(朱亚旭 李得胜)

宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验
扫码贷款 一分钟到账

许红兵专题调研信访工作

12月2日上午,县委书记许红兵到商酒务镇、周庄镇专题调研信访工作,强调要主动作为,勇于担当,努力做好信访矛盾化解工作。

在商酒务镇,许红兵详细听取群众信访案件办理情况。他强调,镇村干部要主动作为,扑下身子全面了解群众反映的问题,及时协调解决群众合理诉求;敢于担当,严守法律政策底线,对无理取闹、恶意缠访闹访的依法依规处置,争取在最短时间内解决信访问题,实现案结事了。

随后,许红兵来到周庄镇牛庄村田间地头,深入实地寻查群众信访案件缘由。他要求相关负责同志,要开拓思路,创新方法,与信访群众加强联系沟通,依据法律法规,带着责任感,结合实际情况,认真研究化解方案,细致纾解信访人心结,尽最大努力将信访问题在基层、化解在萌芽状态。要增强责任感和使命感,切实把信访工作做实做细做好。

(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光



县荣泽水利公司承担着县委、县政府众多的水利工程项目,李庆伟作为公司工程部经理,为了项目的推进,几乎每天都吃住在工地,督促工程进度,现场协调施工中遇到的困难和问题,确保工程稳步推进。

东湖生态治理工程是省政府督办的重点项目,由于工期短,又逢雨季,工程施工中经常遇到阻力。8月的一天晚上,原计划6点开始浇筑2号仓,所有人员已经到位,可混凝土却迟迟没到。细问才知道,因为一些原因,搅拌站停止了供货。工期紧张,李庆伟当时就一

忠诚履职 坚持做好每一件事

——记荣泽水利公司“奉献之星”李庆伟

个念头,今晚必须按计划浇筑2号仓。经过几个小时的沟通协调,当晚11点第一辆车到达项目部开始浇筑,确保了工程按期完工。

该公司党支部副书记邓延玉说:“我公司奉献之星李庆伟作为工程部经理,直接承担东湖公园、污水处理、河道治理等多个重点工程施工的督促协调任务。他经常不分昼夜,牺牲节假日,吃住在现场,尽职尽责,无私奉献,充分发挥了共产党员的先锋模范作用。公

司员工正是在李庆伟的这种奉献精神的影响下,使我们的各项工作都位居国有公司前列。今年已完成融资5.6亿元,重点项目完成产值5.9亿元,党建工作、精神文明创建工作分别被授予先进单位。”

李庆伟说:“我只是做了自己份内的工作,把公司的事当成自己的事,把项目的推进当成行动的目标。今后,我将以荣誉为动力,以更大的热情投身到项目建设中,为全县水利事业贡献自己的力量。”(郭莎莎 李洪昌)

出彩宝丰人——“争比树”系列报道